



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
**ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ**  
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

---

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 55, 65403 ΚΑΒΑΛΑ Τ.Θ.1379  
ΤΗΛ.: 2510 222942, FAX: 2510 231505  
E-mail: [geoteeam@otenet.gr](mailto:geoteeam@otenet.gr)  
Web site: [www.geotee-anmak.gr](http://www.geotee-anmak.gr)

Πληροφορίες: Αμπελίδης Θεόδωρος

Καβάλα, 05-06-2012

Αριθ. Πρωτ: 559

**Προς:** Μ.Μ.Ε. Καβάλας, Δράμας,  
Σερρών

**Κοιν.:** Μέλη του παραρτήματος μας

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ανατολικής Μακεδονίας υποστηρίζει τη διοργάνωση της «1<sup>ης</sup> Έκθεσης & Forum Παραγωγής και Εξοικονόμησης Ενέργειας Δράμα 2012. Ενεργειακές Προτάσεις – Εναλλακτικές Λύσεις», η οποία θα πραγματοποιηθεί στο Δημοτικό Κήπο Δράμας 7 – 11 Ιουνίου 2012.

Η Έκθεση τελεί υπό την Αιγίδα του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος Τμήμα Ανατολικής Μακεδονίας.

Πρόκειται για μια προσπάθεια ολοκληρωμένης παρουσίασης του ανερχόμενου κλάδου της παραγωγής και της εξοικονόμησης ενέργειας στη Δράμα. Ένας κλάδος στον οποίο και οι Γεωτεχνικοί επιστήμονες έχουν θέση τους, τόσο στον τομέα της παραγωγής όσο και στον τομέα της αξιοποίησης της βιομάζας (στον οποίο δραστηριοποιείται και το παράρτημα μας). Το ενδιαφέρον όλων μας σε μια τέτοια εκδήλωση εστιάζεται και από την πλευρά του καταναλωτή, σε αυτή τη δύσκολη οικονομική περίοδο που όλοι βιώνουμε.

#### **Κύριοι στόχοι της Έκθεσης είναι:**

(α) Η ανάδειξη των επιχειρήσεων που σχετίζονται με την παραγωγή και την εξοικονόμηση ενέργειας

(β) Η πληρέστερη ενημέρωση του καταναλωτή από τα εκτιθέμενα προϊόντα και υπηρεσίες, καθώς και μέσω των εκδηλώσεων των επιχειρήσεων, των Φορέων και των Αρχών που στηρίζουν το Forum.

(γ) Η προσπάθεια για την τόνωση των συναλλαγών της αγοράς του ανερχόμενου κλάδου και η ανύψωση του ηθικού των καταναλωτών.

(δ) Η καθιέρωση ως ετήσιο θεσμό της «**Έκθεσης και Forum Παραγωγής και Εξοικονόμησης Ενέργειας**» στο Νομό Δράμας.

Το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ανατολικής Μακεδονίας, καλεί τα μέλη του να συμμετέχουν με την παρουσία τους στην 1<sup>η</sup> **Έκθεση & Forum Παραγωγής και Εξοικονόμησης Ενέργειας Δράμα 2012.**

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.

Ζαφείρης Μυστακίδης